

编者按:

互联网+社区服务,可以迸发出什么样的智慧?是24小时全年无休的法律服务;是在线预约、在线开设健康档案。徐汇区和闸北区的两项尝试,带来惊喜,为居民带来便利。

打造智慧城市,我们引入互联网+,"+"的不仅是技术手段,更

是大数据时代特有的创新、包容、开放、服务的思维方式。在政府公共服务中,可以引入互联网+的领域还有很多。怎么引入,产生什么突变,需要政府职能部门多一点以“市民为本”的思考。

我们期待,这样的惊喜越来越多。

徐汇区康健街道 打造公共法律服务体系

7×24小时 家门口“服务大厅”

互联网+法律

【案例】卖房卖出纠纷

徐汇区康健街道的林女士怀孕9个月,不巧陷入一起合同纠纷。经朋友介绍,她请来“法宝”律师,解决了这件棘手的事情。这个“法宝”,是徐汇区康健街道打造的一个“家门口的7×24小时公共法律服务大厅”。市民遇到法律纠纷,都可通过这一平台咨询。

林女士的法律纠纷缘于一套房产的买卖。下家无法申请到足额贷款,而中介为了生意,建议林女士接受“差额先打欠条”。这种方式不仅有一定风险,还影响她买新房的计划。不巧的是,直到房产买卖合同签署之后,林女士才注意到合同中的漏洞——没有注明各批款项到账时间。为了避免承担客观的违约费用,买卖双方都不想主动提出终止合同。事情看似陷入僵局。在第一次与“法宝律师”的沟通中,林女士就了解到,这种情况属于“预期违约”。在这个情况下,她可以主动提出合同终止,且不属于违规。按照律师提出的建议,她和买家避开中介私下沟通,成功协商终止合同。

“打个电话就能找个好律师,真的非常好。”林女士说。对于行动不便的她来说,“法宝”确实帮了大忙。

【经验】服务“最后一公里”

康健街道为进一步解决法律服务的“最后一公里”,牵手上海百事通,依托其打造的国内最大互联网+法律服务平台“法宝”,为社区居民提供全新的法律服务体验。据介绍,“法宝”在全国各地有2500多家签约律所、近35000多名各领域的优秀律师,在国内率先推出7×24小时在线法律服务。

“康健街道社区公共法律服务项目”好比打造了一个“家门口的7×24小时公共法律服务大厅”。不仅弥补单个律师的服务时间和专业限制,还有效拓展社区法律服务的领域,提供全天候、全年无休的服务模式,让高效、高质的民生法律服务触手可及。

据悉,康健街道将通过这一项目,进一步整合资源,建成一个立体化、全方位的社区公共法律服务网络。街道将利用新媒体提升社区公共法律服务网络的渗透力和影响力,把冰冷的法律条文变成温暖的法律服务。通过线上与线下普法工作的呼应,引导社区居民依法维权、依法合理表达利益诉求,在社区营造浓厚的法治氛围。

本报记者 袁玮 通讯员 姚丽敏

闸北推出本市首个 对接家庭医生的信息惠民平台

云管家帮你 在线建医疗档案

互联网+医疗

【案例】不出家门预约挂号

炎炎夏日,家住临汾社区,患有高血压、糖尿病等慢性病的陈女士,突感头晕不适,为了减少排队等候时间,她进入健康云平台——“闸北区健康门户”(www.zb-jkmh.com),在“医院推荐、医生推荐”页面,找到并选中了第二天就能够前去挂号就诊的市北医院内科主任刘美灵医生。仅用几分钟,这单预约就生效了。如今,闸北区的80余万居民,都可以像陈女士那样,通过本市首个与家庭医生对接的区级信息惠民服务支撑平台“闸北区健康门户”,在家里使用预约挂号、在线健康知识咨询、中医治未病体质自测等功能。

“健康门户”还借助大数据技术,智能推送个性化的健康保健知识。陈女士每次登录,系统就自动提供与其高血压、糖尿病相关的健康知识。陈女士还在“健康门户”添加了家庭成员,实时关注家人健康状况。如果居民生了病,系统将同时通知本人及其家人。每次看完病,陈女士不仅能在网站访问自己的健康档案,还能对医院的医生护士,进行满意度评价。

【经验】整合资源方便居民

闸北区卫生计生委主任叶强介绍,“闸北区健康门户”是一个以便民惠民为宗旨,以居民健康管理为核心,集实用性、专业性、互动性、公益性、服务性于一体的综合服务型网站。该区所有的医疗机构,以及部分市里的三级医院服务资源,都可以通过这个门户“点”选,通过整合医疗服务资源、拓展医疗服务渠道,大大方便居民看病。

叶强告诉记者,“闸北区健康门户”还实现了与家庭医生系统的对接。健康信息可在公共卫生机构、医疗机构、家庭医生和居民之间共享利用,“我们区八街一镇,一共有217名家庭医生,居民患有什么病,相关信息将被推送给与其签约的家庭医生,由家庭医生对其进行随访、干预和健康管理,当居民有需要的时候,可帮助居民快速预约二、三级医院医生或预约相关检验检查等。这都有助于进一步深化‘小病进社区,大病进医院’的就诊模式。”

本报记者 江跃中

2015苏作红木家具(上海)工厂直销惠 工厂直销“抢”正宗红木家具

市场上谈到红木家具往往觉得是天价,高不可攀!那到底是什么原因造成红木家具的价格如此之高呢?因为层层代理商的加价!专营店高昂的装修成本,家具卖场的不菲入场费等等!原来出厂仅需几万元红木家具在经过每一层的加价后,可能最终售价就高达数十万。对此,主办方在行业内率先采取工厂直销价直接让利给广大消费者。将市场上居高不下,价格不菲的红木家具请下“神坛”!此种模式不仅能快速回笼资金,迅速抢占市场份额更能给普通消费者受益。建议广大消费者买红木家具先到光大会展中心,看看再决定。

现场验货、现场现提、承诺品质、假一赔十!

7月30日—8月2日红木工厂直销惠

版面有限,只展示部分清仓图片,现场有百款红木家具供您鉴赏挑选。



十全十美套房五件套 市场价195000元 直销价 78000元



花梨吉祥如意沙发十件套 市场价96000元 直销价 48000元



吉祥如意沙发五件套 市场价78000元 直销价 32000元



花梨回纹明式大床 市场价38000元 直销价 15000元



辉煌大床 市场价38000元 直销价 15000元



财源滚滚十一件套 市场价96000元 直销价 42000元



花梨2.8米办公桌八仙书柜 市场价96000元 直销价 48000元



太古凳 市场价1200元 直销价 380元



三角椅 市场价1200元 直销价 380元

活动期间,每天到现场前50名,免费领取红酸枝或黑檀手串1串(每天仅限50名),名额有限,先到先得,送完即止!

时间:7月30日至8月2日(周四至周日9:00-17:00)
地址:上海光大会展中心(漕宝路88号西一馆)交通路线:
地铁1号线漕宝路站1号出口,公交92路,909路均可到达;

咨询专线: 021-55087915

本场活动由御宴红木和鑫杰红木联合举办